

Колокольчик

МКОУ Клочковская НШ

октябрь 2020 №5



С началом учебного года!



День знаний!

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов. Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.



Урок Победы

Продолжился День знаний уроком Памяти, на котором ребята говорили о вкладе Ивановской области в Победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Урок Победы стал одним из мероприятий к юбилейной дате. Ребята говорили о значении Победы для нашей страны и судеб всего человечества.



«Нет терроризму!»

3 сентября 2020 года в нашей школе прошли уроки мужества, посвященные дню Памяти жертв терроризма и годовщине трагических событий в г. Беслане. Учащиеся вспомнили страшные события того памятного сентября, отдали дань памяти жертв террористических атак,



Азбука

безопасности

С 24 августа по 11 сентября 2020 года в образовательных учреждениях Шуйского муниципального района проводится ежегодная акция «Внимание – дети!». Ребята нашей школы повторяют ПДД, составили безопасный маршрут «Дом — школа, школа — дом», участвовали в дистанционной викторине «Дорожная азбука». От дисциплины на дороге зависит наша безопасность и безопасность окружающих людей!



Осенние каникулы!

Обучающиеся МКОУ Ключковская НШ с интересом проводят осенние каникулы. Вспоминают основы правильного питания, отгадывают загадки, составляют правильное меню для сказочных героев. А еще делают аппликации, открытки. И, конечно, гуляют на свежем воздухе.



Акция «Обелиск»

Ежегодно в нашей школе проходит патриотическая акция «Обелиск», в которой принимают участие обучающиеся МКОУ Ключковская НШ. В этом году ребята также навели порядок на территории памятника в д.Ключково. Каждый человек должен чтить память своих предков не только на словах.



Акция «Свет в окне»

Учащиеся нашей школы поддержали акцию «Свет в окне». Акция состоит из 6 этапов, каждый имеет определенную тематику. На первом этапе ребята придумали название своему отряду, девиз, эмблему и провели субботник на территории школы.



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ГТО-путь к успеху!

Ребята нашей школы продолжают приобщаться к здоровому образу жизни. На классном часу «ГТО – путь к успеху!». Учащиеся познакомились с историей физкультурно - спортивного комплекса ГТО, изучили свои возрастные нормативы, нарисовали рисунки.



Щедрая осень

Осень – пора изобилия овощей и фруктов, сухоцветов и опавших листьев. В это время года в нашей школе традиционно проходит выставка поделок из природного материала. Этот год не стал исключением. Выставка «Щедрая осень» получилась интересной. В каждую работу ребята и родители вложили старание, фантазию и душу.

